原电池复习专题
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解题思路：该题的解答根据总反应找到正负极的反应物和生成物，再通过图，找到电解质为KOH，即电荷守恒配平时用OH-。

[image: image2.png]7. “BRESAN, 1B B FEE. R ERERRESAKR, BIREREL MR o BRI R AT
B, NoHOoR Nyt 2H,0 . LA Pt Ak, LUBRIER Ay B 5 TR AL RS F v, R %1 56T bRl el vt
ik R ERmEC )

A BERIRE IR AR S N, On A& B WA

B. AR AT IEAR BN O2 + 2H,0 + 4e =40H™

C. JWHERELH I AR S NoHs —4e=Not+4H"
D. Wit TAREREH HI M IERAZS), (H H KR A





解题思路：B选项：对于一个电极反应正确与否，最先看的应该是电解质，若是酸性介质，就不能出现OH-,即用H+配平，反之则用OH-配平，若是非水溶质，则应具体考虑溶质的阴阳离子，如，熔融金属氧化物，则用O2-配平。D选项：看溶质是否消耗，要看总反应，若看某一极的物质是否消耗，才需要写出半反应观察。
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解释：原电池一定要有自发发生的氧还反应，（1）中就应该是二价铁离子；（2）铁失电子
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解释：本题第（2）问注意
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解释：本题重点看环境
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注意得失电子的符号
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这里就不能写O2-水溶液中阳离子不稳定

[image: image17.jpg]==}
20T
5. BREF AR R S RARmE T RN TS RS, FIAZEE R 7 e CO, /il HZO R

CH,.

SR

[OGTE L E STV AE .
@NREZATHA RGN TAERE, wTf R fmA i (IR B RERL) o




要学会看装置图中的箭头：铜电极，CO2发生电极反应，放出CH4
第一步：判断化合价变化，C元素由+4变为-4，即得电子。可以写出：CO2+8e-=CH4
第二步：电荷守恒，质子交换膜，则表示电解质溶液中含H+，用H+配平电荷。可以写出：CO2+8e-+8H+=CH4

第三步：右边补上水，原子守恒。可以写出：CO2+8e-+8H+=CH4+2H2O
元素周期律专题复习2
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解释：此题大部分同学出现的我呢提依然比较典型：（1）的标出铁元素的位置，需要大家最好将前30号元素背熟，并且将主族元素竖着背熟，熟记好大致位置后，周期表的轮廓才能画好，到现在大家做题目的时候是不需要对着书做了。

（2）过氧化钠的电子式依然有问题，以下错误示范
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（1）电子式的问题，以下为氧化镁电子式错误示范
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写出某元素在周期表中的位置，请大家注意正确表达：第几周期第几族，周期是一二三四...，用中文数字表示；主族是七主七副一VIII一0，18列16族，用罗马数字表示。

氨气与氧气在高温高压催化剂的情况下生成的是一氧化氮，这个书上就有的，有写二氧化氮的也有写氮气的，这个方程是的配平大家也可以记一下：4546.
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